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PUNTO 1

Hallar el valor de a para que la siguiente expresidén sea correcta
(a+x).(x—=3) _ 8

lim >
x—3 x =9
a. a = 38
b.a=3
c. a = 45/
d.a =10
PUNTO 2

Halla los puntos de inflexion de la siguiente funcién. Senala la
respuesta correcta.

fo) = =

x3—8

Seleccione una:
a. (2%; 1—@)
b. (— 2+/2; %)
c. (— 2+/2; %)\/
d. (2%; - Ag)
PUNTO 3

Teniendo en cuenta la siguiente funcién marcar la opcién correcta
3 2
f(x) =x —5x + 2x + 8
a. El conjunto de positividad es (2; 4)
b. El conjunto de positividad es (— o;0) U (3; + o)
c. El conjunto de positividad es (— 1;2) U (4; + )y
d. El conjunto de positividad es (— o0;0) U (3; + o)

PUNTO 4

.z x+1 . ez = -1
Dada la funcion f(x) =3 — 9, la grafica de su funcién inversa f
intersecta a los ejes cartesianos en:

Seleccione una:



a.y=1yx=-6
b. No tiene interseccion con el eje “y”, intersecta al eje “x” en

X=-6
c.y=2yx=-8y/
dy=2yx=-6

PUNTO 5

1
axZ—Z

Indicar el valor de a para que la funcion f(x) = tenga asintota

vertical en x = -2
Seleccione una:

a.a =2
b.a=1/2y/
c.a=1
d.a =—2
PUNTO 6

La expresion de la derivada de f(x) = /sen(inx)esta dada por:
Seleccione una:

a. f(x) = %(sen(lnx))_zﬁcos(lnx)
-2/3 1

b. f(x) =+ (sen(lnx))” . —
c. f(x)= %(sen(lnx))_2/3cos(lnx).%\/

-2/3
d. f,(x) — (COS(Z;I;C))

PUNTO 7

La derivada de la funcién g(x) = In (x2 + 4x) es:
Seleccione una:

a. g'(x) = —

X +ax

b. g'(x) = X+ dx
' 2x+4

c. g =5-V

x +4x
d. g(x) = (" + 40)(2x + 4)

PUNTO 8

Dada la funcioén f(x) = ﬁdecidir cual de las siguientes

afirmaciones es correcta:



Seleccione una:
a. Tiene un minimo en x = -1
b. Es creciente en en el intervalo (0; + )
c. Es decreciente en el intervalo (— o; — 1) U (— 1;0)V/
d. No posee asintota horizontal

PUNTO 9

Las funciones f(x) = lnz(x)y g(x) =— In(x)se intersectan en puntos
cuyas abscisas son:

Seleccione una:
a. {1}
b. {0, e_l, 1, e}
c. {0,1}
d. {e_l, 1}\/
PUNTO 10

Si la funcién f(x) = 3.sen(x — m) + b tiene como conjunto imagen
al intervalo [— 5; 1]entonces el valor de b € Res:

a. b=2

b.b=0

c. b=-2y/

d.b=3
PUNTO 11

Los valores de a e R, b € R para que P(x) = X420 —x +ax+b

sea divisible por Q(x) = x° — 3x + 2son:
Seleccione una:

a.a=—2,b=0

b.a=-1;, b=

c.a=—26;b=24y/

d.a=—1;,b =
PUNTO 12

Si f(x) = X+ 1y g(x) = In(3x), entonces la funcién h = fogy su
dominio son:
Seleccione una:



a. h(x) = In°(3x) + 1lyDomh =R'V/

b. h(x) = In 3x" + 3)y Domh =R

c. h(x) = In°(3x + 1)y Domh = (- 1/3; + o)

d. h(x) = In°(3x) + 1lyDomh =R — {0}
PUNTO 13
Sean las funciones fy g de formulas f(x) = 2x — 2y

glx) = 2x° + 4x — 6. Los puntos que pertenecen a ambas
simultaneamente son:
Seleccione una:
a. P=(10) A Q =(2;2)
b. No hay puntos que pertenezcan a ambas simultaneamente.
c.P=(-2-6) A Q=(L0OV
dP=((2Z;2) A Q=(—1-4

PUNTO 14

Sea b > 0, la ecuacion de la asintota horizontal de la funcion

2 2
fl) = F5E = es:

x —4x
Seleccione una:
b
a.y = -
b.y = %
c.y= 0\/
d.y =3b
PUNTO 15

¢ Cuales son las coordenadas de los puntos de interseccion de
x+4

f(x) =2°  — 3,con los ejes “x” e”’y”’?
Seleccione una:
a. Interseccién con x: P: (l0g23 + 4;0); interseccidén con y:
P(— 3;0)
b. Interseccion con x: P: (log,3; 0); interseccioén con y:P(0; — 3)
c. Interseccién con x: P: (log,3 — 4;0); interseccion con y:

P(0; 13)

d. Interseccién con x: P: (0: log23); interseccién con y:P(13; 0)y/



PUNTO 16

La integral [ ¢ . x dx es igual a:

Seleccione una:

1 2 —-2x
a. ——x .e + C

4
b.e (-~ +D)+C

1 2 —2x
C. . x.e + C

d. e . (= %x — %) + cV/

PUNTO 17

¢ Cual de las siguientes opciones representa a todos los valores
que puede tomar la constante “c” para que las siguientes
parabolas se intersequen en un unico punto?

y=x2+3x—1 y=2x2+cx+3

a.c=3

b.c=-1

c.c=7yc=3

d.c=7yc=-1y/
PUNTO 18

¢ Cuantos puntos se encuentran a una distancia 2 de (%2;-3)?
Seleccione una:

a. Infinitos puntosy/

b. cuatro puntos

c. un solo punto

d. dos puntos

PUNTO 19

La integral | sen’x. cos(x)dx tiene como primitiva a:

Seleccione una:
1 3
a. zsen'x + CV/

3
b.—%cosx + C



1 3
C. S Cos x + C

1 3
d.—?senx + C

PUNTO 20

De una funcién f(x), continua y definida sobre todos los reales, se

sabe que:
4

JIf(x) + 2]dx = 5
-2
4

Entonces [ [f(x)]dxes igual a:
-2
Seleccione una:
a. No es posible calcularla, falta informacion sobre f
b. -7V
c. 1
d. 5



